

Учись, мечтай,
твори!



Учись, мечтай, твори!

За прошедшую неделю город отметил еще один юбилей учебного заведения: отметила свое 30-летие Славутичская общеобразовательная школа №2 – самая молодая школа города. Вечер, посвященный тридцатилетию этого учебного заведения, прошел в зале «Манхэттен» Киноконцертного комплекса Славутича и завершал праздничный юбилейный день, который начался с массовых мероприятий в классах и залах самой школы. Об всём этом присутствующим в зале поведали кадры, снятые ребятами телестудии Дворца детей и молодежи. Вместе с ними все познакомились и с коллективом школы.

Поздравляя школу с тридцатилетием, городской председатель сказал: «С удовольствием приветствую самую молодую школу Славутича. Почему самую молодую? Объясню. Все, кто прибывает в Славутич, проезжая мимо второй школы, спрашивают: «Это у вас новая школа?» Я отвечаю, что год как построили. Я поздравляю вас с праздником, с юбилеем школы, а сейчас я еще раз убедился, что школа №2 – это настоящая дружная семья, единый сплоченный коллектив. Считаю, что по-другому и быть не может. Можно отремонтировать всё, несмотря на трудности, но еще труднее создать такой коллектив: работоспособный, который воспитывает наших детей, который двигает наш город и нашу страну вперед. Я безгранично вам благодарен за это, желаю всем вам терпения в работе (она очень непростая) и гендерного равенства (ибо это непорядок). Я желаю вам долгих лет развития второй школы, а мы к этому стремимся. Через несколько дней начнется тендер на ремонт внутренней части школы и прошу поверить мне, что он буде не хуже, чем внешний».

Слова городского председателя были прерваны бурными аплодисментами присутствующих в зале. Завершая свое поздравление, Юрий Кириллович вручил директору школы документы на новый телевизор, а также Почетную грамоту Киевского областного совета, которой отмечена работа Аллы Владимировны, и подарок для второй школы от главы Киевской области. Благодарности Киевского областного совета были вручены Валентине Заикиной, Ларисе Карпенко, Людмиле Норенко. Грамотами городского предсе-

дателя и премиями были отмечены Екатерина Игнатушко, Елена Миненко, Светлана Сираш, Галина Юценко, Светлана Ярош и другие. В свою очередь директор школы от имени коллектива вручила городскому председателю футболку с брендом города и школы и сказала, чтобы, одевая эту футболку, Юрий Кириллович всегда вспоминал: а что он сделал для второй школы? Зал опять взорвался аплодисментами. Между вручением наград членам коллектива на экране проплывали кадры из жизни школы, знакомые лица учителей и работников школы, события, в которых принимали участие воспитанники и педагоги. С музыкальным приветствием к присутствующим обратился Валерий Нихельман. Для него это выступление перед коллективом школы тоже стало юбилейным, ибо ровно тридцать лет назад он выступал в честь открытия школы №2. Не остались без аплодисментов и танцевальные номера педагогов. «Учись,



мечтай, твори» – так считает педагогический коллектив школы. А творчества коллективу не занимать. Примером этому послужило и исполнение всеми присутствующими рингтона школы, текст которого наполнен любо-



вью и добротой. После исполнения этого музыкального коллективного номера директор Алла Игнатова отметила, что все присутствующие могут считать себя школоманами юбиляра. Креативность коллектива, творческий поиск, желание всесторонне развиваться подтвердила в своих словах поздравления и начальник управления образования и науки Славутичского горисполкома Наталия Швец: «Я от всей души поздравляю вас, дорогие коллеги, с этим серьезным юбилеем. Глядя на современный фасад обновленной школы, воллей-неволей вспоминаются все шаги истории: трудная работа и трудные человеческие судьбы, сегодняшние будни школы, ее развитие, креативная работа директора, наличие творческого подхода к работе. А там, где это есть, по-другому развитие быть

управления образования и науки большой группе работников школы. Эстафету поздравлений юбиляру следующим принял председатель городской профсоюзной организации работников образования, учитель школы №2 Владимир Савенко. Он пожелал всему коллективу новых достижений, развития и постоянной молодости, потому что с таким креативным директором постареть невозможно. Продолжая тему поздравления, он вручил членам профсоюза Грамоты и Благодарности. Директор школы передала коллективу поздравления от бывшего директора Галины Рубан и ее пожелание: «Я провоцирую вторую школу на успех!»

Завершая цикл награждений, Алла Игнатова сказала:

«Любимый коллектив! Вы невероятны, в вас огромная сила души и положительная энергетика! Я от всего сердца хочу поздравить всех вас и вручить Благодарности членам родного коллектива».

В этот праздничный вечер не осталось ни одного представителя школьного коллектива, который не был бы отмечен праздничным поздравлением. После официальной части поздравлений коллектив второй школы поздравили представители педагогических коллективов города, общественность, городской отдел культуры, ветеран школы Галина Николаенко. На экране Киноконцертного промелькнули кадры из жизни школы за 30 лет в память о тех, кто творил историю школы за эти годы. Музыкальное поздравление подарила юбилярам Екатерина Деликатная.

Николай БЕРЁЗКИН